

三兄妹一条心 创业带富众乡邻

叶县仙台镇西北拐村的赵迎东、赵迎军、赵豫鄂三兄妹三人创业致富办厂子，让200多个乡邻实现家门口务工，带富乡邻的故事在当地被传为美谈。

10月22日上午，三兄妹联合创办的叶县德麟电子制造公司的厂房内呈现出忙碌的景象，100多名工人正在紧张地生产手机震动马达零部件。说起这兄妹三人创业致富带富乡邻的事，正在忙碌的工人潘秋红停下手中的活儿，打开了话匣子：“有了这个厂子，俺打工不用出远门，照样挣钱养家，还能照着两个上学的孩子。”

故事还得从22年前说起。1993年7月，西北拐村的赵迎东考上了桂林电子工业学院。1996年毕业后回来，当年24岁的赵迎东外出打工，在深圳一家电子厂一干就是3年。这期间，他说通了父母，让弟弟

赵迎军和妹妹赵豫鄂一同到深圳打工。1999年赵迎东辞了电子厂，带着弟弟妹妹辗转来到江苏航天科技公司打工。在那里他精心钻研技术，学管理，积累创业资金。2000年春节，由于父母想念儿女，弟弟赵迎军辞了哥哥回家，这一回就再也出去打工，在家的赵迎军一边伺候父母，一边不断地与哥哥联系，了解哥哥在外面的情况。

作为次子的赵迎军在家租种土地从事蔬菜生产，虽然只建了两个大棚，占地面积两亩多，可收入也不少。看到乡亲们谁家有困难他都乐于出手帮助，是村里出了名的好心人、热心人。

又是七八年过去了，在江苏航天科技公司打工的赵迎东通过技术、管理、资金的积累，萌发了创业的念头。2008年他看准手机市场，在江苏创办了经纬机电

厂，自己研发产品。通过3年的打拼，他创办的这个机电厂很快在当地站稳了脚跟，企业规模不断壮大，经济实力不断增强，成为在外务工创业的成功人士。

2012年，赵迎东回到家乡看望父母，当他看到村里面貌依旧，没有一个企业，有很多富余劳动力整天闲在家里时，心里很不是滋味，他盘算着：自己靠创业致富了，可否在家乡办厂带富乡邻呢？自己出钱，让弟弟迎军来管理。当他把这一想法告诉家人时，父母极力反对，赵迎军对哥哥的这一做法虽然赞同，可担心厂子不好办。这事让在江苏已办了一个环保电镀厂的妹妹赵豫鄂知道后，就对大哥说：“哥，你对咱爸咱妈说，我也愿做后盾，你就给二哥在咱家也办个厂子，这样乡亲们也有活干了，资金不够咱俩拿。”父母担心

地对赵迎东说：“你们在外办厂子办得好好的，又让迎军在咱家办厂子，万一要是办砸了，不是拖你们后腿吗？”赵迎东说：“您二老就放心吧！这是高科技产品，办厂子的资金、技术有我和豫鄂出，管理我可以从我厂子里抽出管理人员帮助迎军管。”

2013年，哥哥赵迎东拿出400万元，妹妹赵豫鄂拿出80万元，在镇政府的协调帮助下，叶县德麟电子制造公司在叶县仙台镇落地建成。

开工投产后，赵迎军按照哥哥的意思，全部招了附近村的富余劳动力进厂务工。由于手机马达生产工序比较多，赵迎东就从总厂抽调技术人员对入厂的200多名女工进行技术培训，工资按照总厂的标准发放。

(本报记者 田秀忠 通讯员 任晓卿)

市区488户家庭获廉租住房实物配租资格

本报讯(记者程颖)记者从市住房办获悉，经本人申请，各区申报、审核和多部门联合审批，市区符合廉租住房实物配租条件的家庭共有488户。11月5日，市住房办要求各区尽快完成房源分配，使群众早日入住。

纳入此次分配的房源为蓝欣家园项目和东方明珠小区二期剩余的部分房源，分别位于市区开源路南段西侧和市区建设路中段。市住房办根据各区的申报情况，为大病、残疾等行动不便的特殊困难家庭安排了一定数量的一、二楼房源。

按照属地管理的原则，本次分配以区为单位进行，具体分配工作由各区民政部门负责实施，最终分配到户。市住房办要求，各区对确需照顾的特殊困难家庭要考虑其

实际情况，尽量照顾。

新华区将分配蓝欣家园小区158套廉租住房，其中一层26套、二层26套、三至六层106套。卫东区分配蓝欣家园和东方明珠小区二期共计192套廉租住房，其中一层30套、二层32套、三至六层130套。湛河区分配蓝欣家园小区的133套廉租住房，其中一层22套、二层22套、三至六层89套。高新区分配东方明珠小区二期廉租住房5套。

此次分配仍然实行谁主管、谁签字、谁负责的责任追究制度。对采取虚报、伪造等手段骗取住房的申报家庭，一经查实，会立即取消其入住资格。对相关部门管理人员弄虚作假、违反准入规定的行为，一经查实将根据有关规定予以严肃处理。

市交通运输局开展农村公路质量安全大检查

本报讯(记者程颖)为确保我市农村公路又好又快完成建设任务，11月25日前，市交通运输局将对全市农村公路、桥梁开展质量安全大检查。

检查范围是今年下半年完工或在建的县乡公路、大中桥梁项目。主要检查的县(市、区)有舞钢市、郟县、鲁山县、叶县、宝丰县、湛河区和石龙区。农村公路、桥梁项目的建设、施工单位和监理单位、监理单位都将接受检查。

建设单位的安全生产及平安工地建设情况，监理单位现场监理人员与合同签订是否一致，施工单位是否偷工减料、配比是否科学等都是检查的重点内容。按照要求，农村公路现场监理人员更换率不能超过6成，人员更换必须有规范齐全的手续；在施工前，施工单位必须进行水泥、石料、钢材、沥青等原材料实验，施工中要对路基、路面、排水防护进行质量检测并详细记录。

姚孟街道小额贷款助民致富

本报讯(记者张亚丹)“如果不是街道帮我们申请的创业资金，哪有现在的好日子。”11月3日上午，在湛河区姚孟大道西段的一家装修建材门店里，老板高冠军一边整理着店里的地板砖一边说。

高冠军和妻子周爱琴都是该区姚孟街道李乡官村村民，早些年两人在市区里打零工，奔波劳累不说，挣钱也不多，看着别人发家致富，高冠军自己也想创业。2013年，高冠军看准了装修行业的致富商机，一门心思想开门店搞装修建材生意，可他连启动资金都没有。正当高冠军为没有创业启动资金而犯愁的时候，姚孟街道劳动保障所工作人员开展大走访活动，了解到了他的情况，主动上门表示可以帮助他申请小额贷款。当年，高冠军和周爱琴就用13万元小额贷款开了一家装修建材门店。

“这两年无息贷款，给我们减轻了不少负担。”高冠军说，去年他和妻子不仅还完了贷款，而且又贷了13万元投进了生意里，今年8月份他们将贷款全部按时还清了。

在姚孟街道，像高冠军一样靠着小额贷款致富的人不在少数。2014年以来，通过小额贷款的资金支持，该街道先后帮助辖区内农民工、失业人员、高校毕业生等68人贷款668万元，现在他们都已踏上了创业征途。

郟县长桥镇黑早稻开镰

本报讯(记者温书功 通讯员李增强)11月4日，郟县长桥镇东长桥村的平顶山绿不农业科技开发有限公司的稻田里，金灿灿、沉甸甸的稻谷压弯了稻谷秆，3台收割机穿梭忙碌。在机器的轰鸣声中秸秆还田，稻谷归仓。

看着刚收获的稻米装进袋，公司负责人郭亚培脸上洋溢着丰收的喜悦。他说：“今年种植了210亩黑早稻，50亩早稻和45亩黑小米，目前正在收割的黑早稻品种为‘黑早一号’，生长期为138天，成熟早，颗粒饱满。”

“今年由于天气原因，产量较去年有所下降，但是按照目前每亩收获350公斤水稻产量来计算，260亩早稻能打9万多公斤。比照去年新早稻每公斤2.5元的价格计算，毛收入225000元没问题。”郭亚培乐呵呵地说：“我的黑早稻经加工市场售价每公斤12元，是普通早稻的2倍还多，今年市场价格普遍走高，收入不比去年少。”

近年来，绿不公司依托资源优势和技术实力，努力加快黑早稻生产现代化发展步伐。如今，已建成黑早稻基地210亩。按照“公司+基地+农户+科技服务”的经营模式，大力推广“订单农业”。现在他的农业合作社流转的土地已达到2000多亩。今年又引种了早稻、黑早稻等新品种，推出的各类黑产品，市场一直供不应求。该公司在保证早稻生产质量的前提下，使早稻种植逐步实现从传统耕田、插秧、收割向精细化、机械化、现代化转变。



鹰城雨飘

11月5日，市民身着雨衣在市区街头通行，当日，我市突降秋雨，气温也随之降至15℃以下。一场秋雨一场寒，低温、阴雨天气让大家感受到了秋天的凉意，市民外出时请携带雨具，并注意添衣加被，谨防感冒。

本报记者 姜涛 摄

马楼乡“十退出”“五优先”精准识别贫困户

贫困户由2400多户审减至1655户

本报讯“乡里出台的参考标准，让群众明明白白，不符合贫困户标准的再来争名额，就会受到大伙儿的唾弃。”11月3日下午，鲁山县马楼乡仓坊村党支部书记陈春常告诉笔者，全县扶贫工作会会议后，该乡及时出台建档立卡“十退出”“五优先”参考标准，对村一级开展新一轮的贫困户复核认定工作给予科学指导，目前仓坊村的72户贫困户已于11月2日公示，正在接受全体村民的监督。

准确识别贫困户是做好精准扶贫工作的第一关，也关系到公平正义和人心向背。马楼乡结合实际，创新思路，出台“十退出”“五优先”参考标准，指导12个贫困村又快又好地做好贫困户复核认定工作。

据马楼乡政府相关负责人介绍，“十退出”是指有以下10种情形的必须摘掉

贫困户帽子：已享受科技扶贫、到户增收、小额信贷、搬迁扶贫等财政资金扶持，有一定产业收入，或接受过技能培训，有一技之长，已能靠自身能力为家庭带来稳定收入的贫困户；有家庭成员担任村组干部的；集中供养的五保户；家庭储蓄存款在15000元以上的；有大型农机具、轿车的；近两年建房面积在180平方米以上的；目前正在经商办企业且收入较好的；近两年通过招录考试、家庭有财政供养人员的；近两年举家外迁的；好逸恶劳、无劳动意愿的贫困户。“五优先”是指有以下5种情形的优先被评定为贫困户：人均纯收入2800元以下且有劳动能力和劳动意愿的农户，计划生育独生子女、双女户，军烈属、因公致残人员，有残疾人的家庭，家庭有中、高职以上在读

学生的农户。

在工作中，马楼乡对按照“十退出”参考标准应该退出贫困户名册的，不徇私情坚决让其退出；对符合“五优先”的人员，组织召开村民大会认定其是否符合贫困户标准。截至目前，全乡贫困户由2400多户审减至1655户，贫困户名单已全部公示于众，仅永乐村的贫困户就由之前的324户审减至200多户。同时，马楼乡还制定了《2015年——2018年扶贫开发指南》，抽调120名干部，结合市县下派的40多名驻村人员，组成三级梯级扶贫驻村工作队，分包到户实施有针对性的帮扶措施，今年年底将从改善基础设施、提升公共服务水平、增强自我发展能力三方面完成永乐、良西两个村的精准脱贫任务。

(王永安)

一人有难众人帮 扶危济困献爱心

平顶山义工联宝丰活动站为重病大学生送捐款

本报讯(记者王长河 通讯员朱亚旭)“谢谢大家的关爱，要不是这么多好心人捐助，俺建波下一步治疗就难了。”11月4日中午，在漯河市中心医院，毕建波的妈妈拉着送捐款的平顶山义工联宝丰活动站站长解青敏的手感激地说。

今年25岁的毕建波是宝丰县前营乡韩王庄村人，浙江临安农林大学学生。今年初他被确诊患脑胶质瘤疾病。家里为他上学及看病，早已债台高筑。如今他在漯河市中心医院刚刚做过开颅手术，后续治疗费仍需要大笔资金。平顶山义工联得知消息后，立刻在宝丰活动站“日行一善群”以及网络上开展募捐活

动，在短短几天的时间里，共筹集爱心救助款10230元。

11月4日清晨，解青敏组织部分义工到漯河市中心医院看望毕建波，为他送去大家的爱心救助款。

在该院住院部，毕建波躺在病床上半睁着眼睛，神态尚不清醒。毕建波的妈妈正拿热毛巾为他擦拭脸颊、脖颈，他的爸爸毕华力衣衫单薄，脚上穿着一双凉拖鞋，站在病床前愁眉不展地看着儿子。

在毕建波的病床前，解青敏把装着救助款的信封送到毕华力手中说：“这是我们前几天募捐的10230元救助款，你拿

着给建波看病吧，希望孩子早日康复。”毕华力颤抖着双手接过信封说：“太感谢你们了，要是没有你们这些捐款，俺建波就住不起医院了。”他转过身用手轻轻抚摸着儿子的脸说：“建波你看，这么多爱心人士来看你，还有无数爱心人士给你捐款让你治病，你可一定要挺过来啊！”

漯河市中心医院副院长谭占国介绍说，毕建波切除肿瘤的手术十分顺利，医院会尽最大努力拯救他的生命，减少医疗费用，但后续治疗所需要的资金还很多。

临别时，解青敏拉着毕建波的手表示，今后会继续为建波筹集资金，也希望社会上更多的爱心人士能够伸出援手。

研究生招生考试网上报名结束

我市考生7日至11日现场确认

本报讯(记者孙鹏飞)市招办11月3日提供消息，2016年全国硕士研究生招生考试网上报名已于10月31日结束，我市考生现场确认时间为11月7日至11日，市招办提醒考生莫忘按时到报名点确认信息。

据了解，研究生招生考试分为网上报名和现场确认两个阶段，成功进行网上报名的考生还须到报考点指定的地点进行现场确认。我市社会考生应于11月7日至11日到市招办一楼服务大厅进行信息确认和指纹、图像采集，逾期视为自动放弃。平顶山学院、河南城建学院的应届毕业生一律在规定时间内在本校进行信息确认和指纹、图像采集。

考生现场确认时应提交本人身份证、学历证书(普通高校、成人

现场确认网上报名结束，交3张近期免冠一寸照片。就业困难的高校毕业生须提交本人《就业失业登记证》，就业困难援助对象认定材料、身份证、户口簿、毕业证、学信网学历认证信息等相关材料的原件及复印件；其他就业困难人员须提交本人《就业失业登记证》、就业困难援助对象认定材料、身份证、户口簿等相关材料的原件及复印件。

本次招聘按照“先特困后困难、先本科后专科、专业对口优先”的原则，经过培训考核后，择优聘用，合同期限3年。高校毕业生月工资不低于2080元，并缴纳职工社会保险；其他就业困难人员月工资不低于2020元，并缴纳职工社会保险。招聘岗位和专业可登录平顶山市人力资源和社会保障网查看。咨询电话：2978818，监督电话：2978868。

平顶山鹰威保安服务有限公司 公开招聘公安特保人员

一、应聘条件

(一)拥护中华人民共和国宪法，拥护党的路线、方针和政策，政治上坚定可靠；

(二)年龄在18周岁以上，28周岁以下(即1997年10月31日至1987年10月31日期间出生)；

(三)身体健康，体形端正，无残疾、无文身，无传染病，无色盲，裸眼视力在1.0以上，男性身高在1.75米以上，女性身高在1.60米以上；

(四)高中以上文化程度；

(五)须具有平顶山户籍；

(六)大专以上文化程度、中共党员、复退军人、警校或体校毕业生在同等条件下优先聘用；

(七)适应招聘岗位需要的其他条件。

二、报名

(一)报名时间：即日起至11月20日；

(二)报名地点：特警支队一楼大厅(平顶山市光明路与联盟路口西侧)；

(三)报名手续：报名时持本人有效身份证、户口簿、毕业证、退伍证(如有)等有关证件原件及复印件各一份，交近期同底版一寸正面免冠彩照3张。

三、福利待遇

正式聘用后，本岗位聘用人员工资及社保统筹由市政财政全额保障，每月工资不低于1800元，缴纳五险一金；统一配发制服服装。

咨询电话：0375-3968676 0375-3221914

平顶山鹰威保安服务有限公司 2015年11月6日

通知

河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司傅朝峰、郭国民、姬小兵、李凤娟、李娟、李俊娜、李孟华、李松会、李转、刘静、刘娜、吕天河、罗丽红、马珍珍、米丽君、祁军杰、齐桂芳、宋贺敏、宋艳辉、谢跃辉、徐爱琴、徐建春、许红丽、宣兵团、丁明利、张浩、周振中、周跃林、朱晓娟、付艳芳、张浩、张亮、赵琳妍、赵淑军、宋丽芳、傅招峰、郝会娟，以上人员自登报之日起10日内到公司办理相关手续，逾期不到者，按国家有关规定处理。

河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司 2015年11月6日

注销公告

平顶山市盛诺水处理设备有限公司【注册号：410402000014942(1-1)】向公司登记机关申请注销登记，请债权债务人在见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市盛诺水处理设备有限公司 2015年11月6日

公告

平顶山天安煤业三矿有限责任公司向我单位申请办理房屋所有权登记手续，房屋坐落：平顶山市新华区西市场光明街三环佳苑北院13号楼、14号楼、15号楼。现特公告征询异议，如对产权有争议者，应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料，凡到期未收到书面异议材料的，我单位均视为无异议，予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监理所

法人变更声明

平顶山市铸丰工贸有限公司已向公司登记机关申请法人变更，由原法人石永红变更为黄民山。特此声明

平顶山市铸丰工贸有限公司 2015年11月6日

招标公告

项目名称：鲁山县2014-2015年“粮安工程”仓房维修工程
项目编号：LZC2015-Ag159
招标人：鲁山县粮食局
招标代理机构：山东齐信招标有限公司
联系人：贾芳芳 联系电话：13803750185
具体内容详见中国采购与招标网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、平顶山市公共资源交易中心上同时发布。